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ОСОБЛИВОСТІ РОБОТИ СТУДЕНТСЬКОГО ІСТОРИЧНОГО ГУРТКА 

В УКРАЇНСЬКОМУ ДЕРЖАВНОМУ УНІВЕРСИТЕТІ ЗАЛІЗНИЧНОГО 

ТРАНСПОРТУ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ 

 

В умовах воєнних дій в Україні навчальний процес в УкрДУЗТ спочатку 

був тимчасово призупинений згідно з Наказом ректора від 25 лютого 2022 р. 

№ 25 «Про зміни в організації освітнього процесу в ІІ семестрі», за яким були 

впроваджені вимушені канікули для учасників освітнього процесу [1]. З 

1 квітня 2022 року навчальний процес в університеті був відновлений. 

Ураховуючи особливості воєнного стану і з метою створення безпечного 

освітнього середовища навчальний процес проводився повністю в 

дистанційному форматі. 

Відповідно повністю в дистанційний формат була переведена і робота 

історичного студентського наукового гуртка, який, з одного боку, дає 

можливість здобувачам отримати досвід самостійної наукової роботи, з іншого 

боку, займає важливу роль в організації патріотичного виховання в 

університеті. Через воєнні дії навесні 2022 року ряд запланованих заходів у 

роботі історичного наукового гуртка довелося скасувати.  

Ураховуючи досвід проведення виховної роботи в університеті в умовах 

воєнного стану та керуючись Листом МОН № 1/9105-22 від 10.08.2022 р. 

«Щодо організації виховного процесу в закладах освіти у 2022/2023 н. р.» [2] 

було прийнято рішення про проведення виховної роботи в університеті в 

дистанційному форматі.  

З осені 2022 року студентський науковий історичний гурток відновив 

свою роботу в повному обсязі в дистанційному форматі згідно з 

розпорядженням з науково-дослідної частини № 9 від 14 жовтня 2022 р.   
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Зокрема були проведені засідання історичного гуртка, присвячені Дню 

українського козацтва, вшануванню пам’яті жертв Голодомору, відзначенню 

Дня Гідності і Свободи річниці з проголошення Акта Злуки УНР і ЗУНР та Дню 

пам’яті Героїв Крут, роковинам Чорнобильської катастрофи, 375-й річниці 

початку визвольної війни та битви на Жовтих Водах тощо. 

Ряд заходів об’єднали учасників різних наукових гуртків університету: 

філософського, мовознавчого, політологічного, правового, психолого-

соціологічного та гуртка з ділової риторики. Зокрема до таких спільних заходів 

належать наукові читання, присвячені річниці з дня народження Івана Франка, 

350-річчю з дня народження Пилипа Орлика, 300-й річниці з дня народження 

Григорія Сковороди, 160-й річниці з дня народження Володимира 

Вернадського, річниці з дня народження Тараса Григоровича Шевченка.   

Разом у роботі історичного  студентського наукового гуртка прийняли 

участь понад 50 осіб.  

У межах роботи історичного наукового гуртка були проведені перший 

тур конкурсу студентських наукових робіт, а за його підсумками підготовлена 

робота для участі в другому турі, перший етап студентської олімпіади з історії.  

Члени студентського гуртка виступили з доповідями на Х Міжнародній 

науково-практичній конференції «Людина, суспільство, комунікативні 

технології», Всеукраїнській конференції студентів та аспірантів «Україна і світ: 

гуманітарно-технічна еліта та соціальний прогрес».  

Отже, у 2022–2023 навчальному році студентський науковий історичний 

гурток успішно працював у дистанційному форматі і був важливою складовою 

патріотичного виховання в університеті.  

У 2023–2024 навчальному році робота гуртка буде продовжена в 

дистанційному форматі з урахуванням досвіду, отриманого в цьому році.  
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